



**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
(ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ)**

*Να κοινοποιηθεί
62005 Πρόεδρου*

ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Τμημάτων

Π.Π.

ΠΡΟΣ: Καθ. Κωνσταντίνο Χριστοφίδη
Πρύτανη

ΚΟΙΝ: Καθ. Αθανάσιο Γαγάση
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Κοσμήτορες Σχολών ✓

Έλενα Διομήδη
Αναπληρώτρια Διευθυντή Βιβλιοθήκης

Προϊστάμενους Διοικητικών Υπηρεσιών

Ελίζα Αρχαίου,
Υπεύθυνη Γραφείου Οικονομικής Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων

ΑΠΟ: Καθ. Μάριο Μαυρονικόλα
Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων Οικονομικών και Διοίκησης
Αναπληρωτή Πρόεδρο Συμβουλίου Προσφορών και Οικονομικών

ΗΜΕΡ.: 30/04/2014

ΘΕΜΑ: Αίτημα για θεσμοθέτηση διαδικασίας για περιπτώσεις υπεύθυνων ερευνητών σε εξωτερικά ερευνητικά προγράμματα κατά περίοδο απουσίας τους με άδεια χωρίς απολαβές

Το Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών (Οικονομικά Θέματα) κατά την 263^η Συνεδρία στις 10/03/2013, έλαβε την ακόλουθη απόφαση:

«Το ΣΠΟ/Ο έλαβε γνώση του ανωτέρω και ενημερώθηκε από την Γραμματέα του ΣΠΟ/Ο και Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών για περιπτώσεις όπου υπεύθυνοι ερευνητές σε εξωτερικά ερευνητικά προγράμματα απουσιάζουν με άδεια χωρίς απολαβές και τα προβλήματα που προκύπτουν.

Το ΣΠΟ/Ο συζήτησε το θέμα και αποφάσισε πως σε περίπτωση που υπεύθυνος ερευνητής σε εξωτερικό ερευνητικό πρόγραμμα απουσιάζει με άδεια χωρίς απολαβές ο Πρόεδρος του αντίστοιχου Τμήματος αναλαμβάνει τα καθήκοντα του υπεύθυνου ερευνητή.

Το ΣΠΟ/Ο σημειώνει πως για την σωστή εφαρμογή της πιο πάνω απόφασης, το μέλος του προσωπικού του ΠΚ που αιτείται άδεια άνευ απολαβών οφείλει να ενημερώσει το Τμήμα του σχετικά με τα Εξωτερικά Ερευνητικά Προγράμματα στα οποία λειτουργεί ως Υπεύθυνος Ερευνητής και τυχόν άλλες υποχρεώσεις που προκύπτουν. Το Τμήμα, το οποίο υποβάλλει την αίτηση για άδεια άνευ απολαβών στην Επιτροπή Προσωπικού και Κανονισμών, ενημερώνει σχετικά για τα πιο πάνω και πιστοποιεί ότι ο Πρόεδρος Τμήματος αναλαμβάνει τα καθήκοντα του υπεύθυνου ερευνητή για Εξωτερικά Ερευνητικά Προγράμματα. Η Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού οφείλει να ενημερώσει τις Οικονομικές Υπηρεσίες και οποιεσδήποτε άλλες οντότητες σχετικά την παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών και την ανάληψη των καθηκόντων του Υπεύθυνου Ερευνητή από το Πρόεδρο του Τμήματος.»

Παρακαλούνται οι Κοσμήτορες των Ακαδημαϊκών Σχολών να ενημερώσουν του Προέδρους Τμημάτων και τυχόν άλλα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας τα οποία επηρεάζονται από την απόφαση αυτή.

Με εκτίμηση



Καθ. Μάριος Μαυρονικόλας
Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων Οικονομικών και Διοίκησης
Αναπληρωτής Πρόεδρος Συμβουλίου Προσφορών και Οικονομικών

Επισυναπτόμενα

ΑΘ/ΚΜΠ



ΠΡΟΣ: ✓ Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών (Οικονομικά Θέματα)

ΚΟΙΝ.: Μάριο Μαυρονικόλα
Αντιπρύτανη Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης

ΑΠΟ: Ανδρούλλα Θεοφάνους
Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών
Αναπληρώτρια του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

ΘΕΜΑ: Συμμετοχή ως Υπεύθυνοι Ερευνητές σε Εξωτερικά Ερευνητικά
Προγράμματα κατά την απουσία με Άδεια χωρίς Απολαβές

ΗΜΕΡ.: 19 Φεβρουαρίου 2014

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, επειδή έχει παρατηρηθεί ότι μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού συμμετέχουν ως Υπεύθυνοι Ερευνητές σε εξωτερικά ερευνητικά προγράμματα κατά την απουσία τους με άδεια άνευ απολαβών, το ΠΚ ενδείκνυται όπως λάβει απόφαση ως προς την διαδικασία που θα τηρεί όταν μέλος ΔΕΠ / Υπεύθυνος Ερευνητής υποβάλλει αίτημα για άδεια άνευ απολαβών από το ΠΚ, ενώ έχει ευθύνη για εξωτερική χρηματοδότηση ερευνητικού προγράμματος σε παράλληλο χρόνο.

Παραμένω στη διάθεση σας για τυχόν διευκρινίσεις.

Ανδρούλλα Θεοφάνους

Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών

Αναπληρώτρια του Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών